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Внутрішній аудит є одним із ключових елементів управління 

ефективністю бізнесу, особливо в умовах динамічних змін сучасного ринку. 

Його основна роль полягає у забезпеченні прозорості, об'єктивної оцінки 

ризиків та контролю за бізнес-процесами, що допомагає організаціям досягати 

своїх стратегічних цілей. 

Основні функції внутрішнього аудиту [1, 2, 3]: 

1. Оцінка ризиків і контролю. Внутрішній аудит допомагає організаціям 

ідентифікувати ризики та перевірити, наскільки ефективно впроваджені 

внутрішні контролі для їхнього мінімізації. Це включає не лише фінансові, а й 

операційні, стратегічні та регуляторні ризики. За даними дослідження Deloitte, 

внутрішній аудит надає управлінню організацій об'єктивні рекомендації щодо 

покращення управління ризиками та контролю, особливо в умовах 

нестабільності. 

2. Підтримка корпоративного управління. Важливою функцією 

внутрішнього аудиту є підтримка ефективного корпоративного управління. Він 

надає незалежні оцінки щодо ефективності управлінських процесів, систем 
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контролю та дотримання етичних стандартів, що допомагає організаціям 

залишатися відповідальними перед своїми акціонерами і суспільством. 

3. Забезпечення відповідності вимогам. Внутрішні аудитори перевіряють 

дотримання законодавства, стандартів та регуляторних вимог, що знижує 

ризики штрафів та репутаційних втрат через можливі порушення. Це має 

велике значення в умовах посилення вимог до бізнесу, зокрема в контексті ESG 

(екологічних, соціальних та управлінських аспектів). 

4. Оптимізація бізнес-процесів. Внутрішній аудит виявляє 

неефективності у використанні ресурсів. Наприклад, аудит може допомогти 

компанії зрозуміти, як краще використовувати матеріальні запаси чи 

оптимізувати офісний простір для підвищення прибутковості. Він також сприяє 

виявленню прихованих можливостей для інновацій, що дозволяє компаніям 

залишатися конкурентоспроможними в умовах швидких змін. 

Внутрішній аудит відіграє центральну роль у підвищенні ефективності 

бізнес-процесів. Його робота дозволяє організаціям оптимізувати свої 

операційні процеси шляхом виявлення неефективностей, відхилень та 

потенційних загроз. Аудитори пропонують покращення, які не лише усувають 

недоліки, а й підвищують продуктивність та стійкість бізнесу до змін [1]. 

Крім того, внутрішній аудит сприяє впровадженню інновацій. За 

допомогою аналітичних інструментів і технологій аудит може виявляти тренди 

та патерни, що дозволяє організаціям передбачати потенційні проблеми та 

адаптуватися до нових умов ринку, як-от кіберзагрози чи зміни в законодавстві. 

Завдяки своєму незалежному аналізу внутрішній аудит надає керівництву 

важливу інформацію для прийняття стратегічних рішень. Це сприяє 

підвищенню ефективності діяльності компанії та мінімізації ризиків, що 

важливо в умовах глобалізації та посилення конкуренції на ринку [4]. 

Внутрішній аудит є важливим інструментом управління бізнесом, який 

дозволяє організаціям не лише мінімізувати ризики, а й підвищувати свою 

ефективність і конкурентоспроможність. Через об'єктивну оцінку, оптимізацію 

процесів та забезпечення відповідності законодавству, внутрішній аудит 
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допомагає бізнесу залишатися гнучким та стабільним у сучасному світі. 
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